



ПРАВИТЕЛЬСТВО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 января 2023 г.

№ 62

Об определении исполнительного органа Калужской области, уполномоченного на получение заявки, направляемой Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации, на основании которой осуществляется перечисление субвенции из областного бюджета бюджету Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, предоставляемой в целях финансового обеспечения расходных обязательств Российской Федерации, возникающих при выполнении полномочий Калужской области по назначению и выплате ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, установленного Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», переданных Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 08.04.2022 № 622 «Об утверждении Правил заключения соглашения между органом управления государственного внебюджетного фонда Российской Федерации и высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации, администрацией г. Байконура, администрацией федеральной территории «Сириус» о предоставлении субвенции из бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета г. Байконура, бюджета федеральной территории «Сириус» бюджету государственного внебюджетного фонда Российской Федерации» (в ред. постановления Правительства Российской Федерации от 09.12.2022 № 2272), Законом Калужской области «О ежемесячном пособии в связи с рождением и воспитанием ребенка» Правительство Калужской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Определить министерство труда и социальной защиты Калужской области исполнительным органом Калужской области, уполномоченным на получение заявки, направляемой Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации, на основании которой осуществляется перечисление субвенции из областного бюджета

бюджету Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, предоставляемой в целях финансового обеспечения расходных обязательств Российской Федерации, возникающих при выполнении полномочий Калужской области по назначению и выплате ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, установленного Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», переданных Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Губернатор Калужской области



В.В. Шапша